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Medezeggenschapsraad Gevers Deynoot Voorschoten 

Notulen 

 

   

Datum : dinsdag 22 november 2022  Notulist: Bart-Jan 

Locatie: Gevers (Rommeltje of Teamkamer) Voorzitter: Joost 

 

Aanvang:19.45 uur 

Aanwezig: Ilse Woesthoff, Bart-Jan van Paassen, Heiltje van Rijn, Jose Bervoets, Sahar 

Yadegari en Joost van Hoek. Vanaf 20.15 uur Arnaud Ouwehand 

Bijlagen: 

● Notulen 27 november 2022 

● Concept begroting 2023 (begrotingsboekje) 

● NCO rapport (Nationaal Cohortonderzoek onderwijs) 

 

 Agendapunt Doel 

1 Voorbespreken agenda  

2 Openstaande acties MR Bespreken 
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Vervolg in bijzijn van de Directie (20.15) 

 

 Agendapunt Doel 

3 Notulen vorige overleg 

- Joost past aan. Positief advies 

Vaststellen 

4 Concept begroting 2023 

- Voornemens om vast te houden aan derde kleuterklas. 

Verwacht wordt dat er eind schooljaar ‘23/’24 52 kleuters zijn. 

Vraag vanuit MR of er kritisch wordt gekeken naar de 

instroomgroep. De eerste helft van het jaar is de 

instroomgroep dusdanig klein dat de mankracht te 

rechtvaardigen is of dat deze uren beter ingezet kan worden. 

We willen niet terug naar volle kleutergroepen, daarvoor zijn 

de lokalen te klein. 

- Tekort in 2023 van 25.000. Wordt vaak negatief begroot. Wil 

dus nog niet zeggen dat we daadwerkelijk zo’n tekort hebben. 

Sommige data in deze versie inmiddels achterhaald. 

Begrotingen van scholen uit onze vereniging zijn met elkaar 

vergeleken. Dit concept moet nog worden goedgekeurd door 

bestuur. 

- Kosten van ZZP’ers (NT2 leerkrachten en muziek leerkracht). 

- Nico staat in dit document onder categorie Payroll en niet in de 

categorie onderwijzend personeel. Arnaud vraagt na hoe dit 

zit. 

- Voorstel voor FTE’s in ‘24/’25/’26 komt in MR aan bod in het 

voorjaar. 

- Huisvestingslasten nemen toe. Alle kosten in huisvesting 

nemen toe. Vaak tussen de 2 en 20%. Energiekosten zijn op 

de begroting verdubbeld. Hoogstwaarschijnlijk komt er een 

regeling voor onderwijs. 

Advies 

5 NCO rapport (Nationaal Cohortonderzoek onderwijs) 

- Wat zijn de belangrijkste conclusies en ligt het in de lijn der 

verwachtingen? Voor het eerst dat we zo’n rapport ontvangen. 

Biedt inzicht, maar bevat veel bekende info. Mooi om onze 

data te leggen naast het landelijke. Dit rapport wordt gebruikt 

om met IB’er en groep 8 leerkrachten stricter te kijken hoe 

onze adviezen bepaald worden. Conclusie is dat onze 

adviezen representatief zijn. 

- Laatste jaar dat we eindtoets doen. Eerder in het jaar een 

meetmoment(doorstroomtoets) in groep 8. Dit is landelijk, maar 

onze adviesprocedure moet hierop wel worden aangepast.  

- Grafiek met zittenblijvers klopt niet. Geen doublures in 

schooljaar ‘21/’22. In figuur 2.3 wordt anders aangegeven. 

Arnaud gaat dit na. 

Bespreking 

en advies 
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6 Bijpraten laatste ontwikkelingen overblijf /TSO 

- Na de afgelopen vergadering is Arnaud in groep 5-8 geweest 

om terugkoppeling te geven van de ingevulde vragenlijst. 

- Jeffrey van Norlandia biedt 2x per week extra activiteiten aan. 

- Sinds herfstvakantie is er voor de kinderen de keus om binnen 

te blijven i.p.v. naar buiten te gaan. 

- Marlene heeft afgelopen week met medewerkers besproken 

hoe wij op school conflicten oplossen. Aangeboden om 

Vreedzame school training te volgen. Daar was enthousiasme 

voor. 

- Ook bij BKO personeelsproblemen. Tot dusver nog niet gelukt 

om medewerkers te wisselen. 

- Op advies van MR niet meer naar Teerveld. Op kader van 

veiligheid. 

- Moeten activiteiten als rekencircuits wijken voor activiteiten van 

de overblijf? Kijken naar mogelijkheden om andere ruimtes te 

gebruiken, zodat activiteiten zoals rekencircuits op de reguliere 

wijze door kan gaan. 

- Vraagtekens bij veiligheid van 1 overblijfkracht op 30 

leerlingen. Wat is het maximum aantal kinderen per 

ruimte/activiteit. 

- Vorige vergadering was MR kritisch t.o.v. de activiteiten 

binnen. Daar is weinig mee gedaan. 

- Kritisch kijken naar de kwaliteit van activiteiten die binnen 

gedaan worden. 

 

Bespreken 

7 Rondvraag en afsluiting (21.45) 

- Voorstel om ouderbetrokkenheid een keer op de agenda te 
zetten. Wat is de visie van de school op de rol van ouders 
binnen de school? Wat verstaan we eigenlijk onder 
ouderbetrokkenheid? Inzet kan zijn om ouderbetrokkenheid te 
verhogen. 

-  

 

  

 

 

 


